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28 février 2023 - 19h00 
Rencontre virtuelle via Zoom 
 

Procès-Verbal 
 

Noms Poste Présent Absent 
Stéphane Dubois Chef de groupe X  
Valérie Trudeau Responsable – Colonie de Castou X  
Michel Ducharme Responsable – Meute du Roc de la Paix X  
Philippe Dufour Responsable – Meute Mowgli  X 
Sébastien Lauzier Responsable - Meute Wainganga X  
Dominique Rochon Co-responsable - Meute Wainganga X  
Yvon Beauvais Animateur - Troupe Griffons X  
Marc Lorrain Responsable - Poste Squamish X  
Marie-Josée Chartrand Chef de groupe adjointe  X 

 
 

1- Préliminaires 
a. Pensée/Philosophie du jour 

Observez toujours que tout est le résultat du changement et habituez-vous à penser qu’il n’y a rien que la 
nature n’aime davantage que de changer les formes existantes pour en créer de nouvelles. 
Marc Aurèle 
 

b. Adoption de l'ordre du jour  
CANI_R20230228_01   Proposé par : à l’unanimité 
 

c. Adoption du procès-verbal du 1er novembre 2022 
CANI_R20230228_02   Proposé par : à l’unanimité 
 

 
2- Discussion des points provenant du Conseil d’administration 

Transition à M365 
Chaque unité et chaque bénévole aura son adresse 
La plateforme sera seulement utilisée pour les scouts 
Le CA aurait un accès en cas de besoin seulement 
Il faudra commencer à penser à copier vos données sur la plateforme 
 
Équipement - Il y aura achat de tentes prospecteur pour l’hiver 
Si vous avez des suggestions d’achats nécessaires pour le groupe, veuillez nous en faire part 
SVP vous assurez d’entreposer l’équipement d’unité ailleurs qu’à l’équipement de groupe 
 
 

3- Retour sur la rencontre du 23 février 2023  avec le commissaire 
Beaucoup de changements au niveau national mais peu sont confirmés. Faire attention aux rumeurs. 
 
La nouvelle pédagogie Castor va être réimplanté l’an prochain. La transition avec les louveteaux sera plus 
facile. 
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Prochainement ce sera le tour de la pédagogie Éclaireur et par la suite celle des Pionnier. L’objectif est de 
mettre à jour et ajuster. 
 
Pour les totémisés, n’oubliez pas d’aller répondre au sondage sur la totémisation envoyé par Johée. 
 
Gala 
Le 6 mai prochain. Date limite pour vous inscrire le 28 avril. 
Si vous connaissez des entreprises ou des compagnies qui pourraient remettre des prix de présence, veuillez 
nous en faire part. 
 
Formation 
Il faudrait mettre de l’emphase sur la pédagogie et s’assurer d’avoir la formation générale (MVT-123 et Camps 
et sorties) 
Il est recommandé d’avoir trois personnes avec la formation en premiers soins par unité 
S’assurer de préparer la relève 
 
Ressource adultes 2023-2024 
Nous partageons un tableau des ressources adultes pour 2023-2024 (en pièce-jointe). Veuillez nous faire part 
des changements à y apporter 
 
Permis de camp 
Lors de changement après les approbations seule Johée peut les faire 
Si une unité ou des jeunes du groupe participe à un camp hors Canada, il faut en être informé. De plus, toutes 
les informations concernant la participation à de tels événements se trouvent sur l’onglet Planète scoute de 
l’ASC (Planète scouts | Association des Scouts du Canada - Créer un Monde Meilleur) 
 
Image de marque 
Le commissaire enverra les templates avec les images de marques 
 
Badges de groupe et Badges de district 
Nous nous chargeons d’avoir en main des badges de groupe et des badges de District afin que les unités 
puissent remettre le tout en même temps 
Afin de faire les commandes nécessaires, nous aimerions connaître l’inventaire des unités au moment présent. 
 
Les Pionniers vont recevoir un sondage pour des idées de changements à la pédagogie 
 

 
4- Activités à venir 

-Journée sportive (18 mars) 
La Colonie et les trois Meutes devront préparer un jeu pour les plateaux. Les éclaireurs et les pionniers se 
chargeront du grand jeu (matériel chez Dounia). Si les jeunes ne veulent pas jouer mais plutôt animer un 
plateau le dire. Tire sur la neige préparée par Pascal Boyer. Horaire de la journée 13h à 16h.  
 
-JOTT 2023 (13 mai) 
L’activité se fera en groupe. Un rassemblement se fera à un endroit qui reste à déterminer pour une marche 
jsuqu’au Domaine MacKenzie King. Dîner sur place suivi d’un grand jeu organisé par les pionniers et les 
éclaireurs puis retour.  
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Une commande de badge peut être faite en groupe. Veuillez nous confirmer le nombre requis par votre unité 
d’ici le 10 mars. Données actuelles (Wainganga = 0, Roc de la Paix= 0) 
 
-Journée ou activité de reconnaissance des bénévoles -Journée équipement (juin) 
Samedi le 3 juin aura lieu la journée équipement (détails à suivre) suivi d’un souper BBQ - Soirée de 
remerciements pour tous les bénévoles 
 
-Conseil de groupe - 14 mars 19h30 
 
-CANI élargi - Date à confirmer 
 

5- Tour de table des unités 
Tout se passe bien 
 

6- Varia 
Prochain CANI - mardi le 25 avril 
 
Grand partenaire avec des épiceries pour les camps, les calendriers, l’emballage, etc… - à suivre 
 

 
7- Levé de la rencontre :  

 


